311A

311

;.b'g.ilé .ol.i

) 0 low 4> y30 K%

ks o o) D Sastes
6J}LU}QM‘€JLPQJ‘}‘3

RY/¥/A v e T
)rsw)‘,dwgbjb

WD o0 ol CSlow 3g Lol oINS 51

1Y}y Jhmw g gt (SOl (509 9 (5 gt gt (g Qe

3

'

g (3 gm0 3T

it pgle (gt o T 03 5

‘s.o.Lbjlé o)Lo.(;’:

:‘;M,JL"’ ‘oU 9 pU

EYFERR NP E W PR

Yoo : Jlgun Slass

2555l S 3 Y15 0 ylosd (1t iluil p ol (alo 3T 09 5 (008 (3903 (ilomi! S1ge lgis

e s5Fely S | oyled B | oylouis 31 | g Sloass Slxiol e Gy,
aids 1A Yo | Yo oyl olasl g ol [
aids Yo b Ys Yo esob | Y
Ao |V v b Yo bl Gjlao g S ys | Y
aiLds Yo Voo % Yo el oLy | F

«dguigw 3y &y sl il g3 pudlio b g Mili0 3me (ylo sl i oo b Lgid (B g g i Lo (solod 51 2 90 3T 55135 38 T o W ST 5 O G




Y axiio 311A ) Oladl g b

NEIUV PR T 73| PO ¥ JpE P s 35 slocw!l & ey 35 saod jo

(a005 :50,50) (o) 5 21 i) (g, g Gosz 10kld) ()

(s o5 alin) (eobo i 19,500) (Gganel i ugmee) (¥

(0903 (s ialaw) (w5 i) (30 (g2 208) (F

(sl ysbo & 1) 851) Glio 5 (5 1 JR) (aagile 15,2) (F

(8135 1m0 ) (Jdi ol iy y3) (ol 15lir) (9505 1 glin) (30531 08 1)) Tiamml Canw o (03l Wiz Jollio (imo
(5095 JLw 31 i ;5T olo tlolis) ((JBLE 2038) (09,5 Luteo 13955 )

o (F = (¥ Sz (F aw ()

3,10 0929 cuwlid Ll (Sro 4 4z gi b aejly 31 o9 5 plas (yleo o

ojs0 ol oSz (F 0 plie (orlsg 8 o shas (F ol o5 s (¥ o550 sl el O

Ll ploidl 45 45 Cowl o Salo 5 BLE 90,135 Jogen 1y cablos ks 3 i Jlo 30 45 ol 5T Birsol i aamdsy > ylas 5
13,15 9929 (2ol blé wixr «.05,5 Jgddo o 9 L& glow (yg70d o 1 wilo 5 585 1) Sho 33190 9 9948 9 Mg

e (F Sz (F aw (¥ 5 ()

39 08 Bl (Mol Lle 15 (4559 3l 09,5 plus’ 5o

ero sl = Badlse 5 05gs - dte Jlon o)l ganny (V0 Jbs j50 - Jome Sy - ate gogusl - Sl 5 el ()
gy = el Sl - e ol - jommee (BT3lg (F jlews 5 alae - fowi 5 argi - (2190 slalie - 5 piue ISl (F
€ 35 e HUT G i J @ ol 550 (g ggue () oyl &y pliil )BT Wi jglay

185 S igee s il G4l et il 5 Bl O

ol oYy Jou e ales jo olaws Loy s (F

585 S ipogy ool ool (G195 pw (S0 j2 (Sl )35, (F

Ol a Bledal LS 09w dacs Yo ol 559, (F

§ sl ol 4y Aismo] 525 T 51 09,5 olus

OlindS — 4o g aldS — Slead (Y Y] Ol = asbcinlow - i3 ,3T ()

Aol s - 3y opidS - 4ol Sl (F Obw,los - il 3> leds (F

(5 g iplalllae tod S 9 )15-8) (g Camnmodle 1y ) (Gdobey) Tilodd (8 pmo Cowyd T Wiy (udlge
(=os plool icous Jt2) ((2Lablb aodle ipudl) h9; g ddadd Jool) (ool yamerdoms Ol )0 03ai g Wlwdl)
(F9s8 Sl s155 20,5 (402 )15 &1 (g 50 ,LS) (ool oo (e gl 16 pub 0 ,U) ((J13€ dormo plol : JILAIN (0 ol)

= (F Sz (¥ aw (Y 50 ()

¢ ol Canw 530 Lolad oy ol Jolio (gloas )

(G2l 5l o) |y Lo galledl & jlo e Bl i 4 iloisn S5 51 U5 5 el 51 G395 b 055 55 55 ()

(LS i) ) b pas) £ el lo S FLS ,nas 35,8 ooyl ez ct 5 |85 sal e Jo (¥
(b lme) Comgs (S phes &5 o ool (oo 5l S ST (95 = o b e |y (o le (T
(Wobee Colul @ y3) Sl o 190> A (e (ariS Ja3 el o P92 U0 ) P sl yo j—0 (F
fl ool iy plaS )0 o i 2 €50 = plnl = oo’ G — jlmo> s slaau

riwd 4 Sl Ol 3 o3l o0 3 39 50 STy 098 (97 o Ay S0 2 — Al
Wy o g My o (G0 0> Gt &5 Jdy o= o) S — &
WS (50 (3l 00y 50 £ oo o5 alas G gl > ol —wl_ ¢
Ly b L, > — g0 —x Iy Sl Gl (g3l 19,8 cdS 0

y-c-ul”-é(\c Q_J‘_C—Q(v Q_C_J‘_y(v Q_JL”_C_A,)(\

_\0



¥ axio 311A eyl Slasl s ol
Sl IS oS o0 )b (520 5 (AT By B 1y o3 o sy ecd & Sy o0 G e sloayl,]

pleel (28L5 LSl (V 3L g el o ¢ilome S ()

el Slel o e BBLS (g el 0 Lol (F o bl el s lel o ealeal (F

03,18 3929 €5 po — (Bl 9 5 po (Fho» 0lg Wy a4 1) (e 0

Wilgs 5o 3lsl 3 Comdi oo FOb Gb i (535 (Sloniyy el g0 (19t 995 (SHliummo) gSuw 3l 00 0y Jukize g hgS Juad (sl
€092 00,5 Gl o0y yob )l D10 o0 o UKo (sl b ploro € 0 00,5 o0 (§5loud 395 (LS 5S Gogae ey Slx2 20 9
A ¢ S caw (F dw ¢ g0 ¢ duw (Y dw e g0 e g0 (Y 99 ¢ S5 ¢ g0 ()

Flaw! adldlin Ciuo il (gaimaly ylae plas’ yo

QHLS" Mﬁ.' @‘;wlﬁu 644,‘4) LSL—)A » QL.....;)...'Q 50,99 LJL') )G (\

Silose ool |y ilas (sae2 25k (oSl 5 (28 1o )B 015 4 loj o gl (F

JHSGA uLC‘)A O,J\) )5.2 L |) 6‘0)‘5 QL..A 64.1..0[3 s‘\.‘l)‘) 9 )J)_‘)U u...wLo J...a @L&O&wb (Y‘

Dy A g5 gy 0Lyl dy el ALl 1S 0 SeST 0 cwlil (6 S0l a4 el alowl (F

Tl plaS Cod J 4 ) S o ool (o ClodS s

oSl oyllanis Glw U gl ol )yl poileS ol p3e puud Gl (a2 gl o 5 pudle S

(b-‘°3-‘° [IS SUww ¢J5.'.M s»)l.e;. [ SUWo (Y W Sdu.”LJLM [ SewWe sW s»)l.e). (\

Js:.‘bo Aé\.J‘dLAA tJ}t.M [15 VOO RIS SUW (f J}'.M sd.».”u_QLAA TS SOOI W'} ‘OLGH. (YJ

YWV L[ PG PT IR 25 S oo 32 a0 lol gaod o

ay G Sl 59, &5 05 (53l S (ho> 4z 230 4 ()

Sles paiS el 59,8 92 (ml &S @S oligp pass il a o (Y

Jbo & GeSs o5 052 0L Lz Jo azadl (oSs jlags 4 (F

O 4 9,8 o0 ol g ple a5 OIS el 950 035 00 0L (F

! iy yb bl T (sl 4 Gll 0 g sl ony 5 ST 5 el AR (g9 a4z o 0y Sl > @)les
Tewwl 03lg Wz 9 519 ST oz i i

Pyt hd g o (T dwgam iz g (T dwglumahyg (T 939 Smm gl g o ()
3,18 oogio bl )l caw plas b kel y2xs o] 35 Epo plio br ol WS S ol by ool (elé w92 35> Ca
St 2955, o] o a5 xS a4 oS oS (25 o 5yl 3 €l ()

e (o 9 Jool (2 090 Cns (pl 45wl s Jos o jgal (i3 JS e 5 w5 ST(Y

09 Olgs diz b8 a5l ga ool 455915 5 9 s b Lo (F

S92 995 (lad o lpb vz e 0S5 o Bhe 00 by (g 9,08 Glags wdS I (F

G sliiaw! & Olol sdod b «Cawl YL gl 4z 15 0 & g il vz Gl Cannd alal ‘_,L..; JURCIRVUT-A R | PR 3 JOPK
RIS IV PRI PU —

Sy o0 JO p0 w4 glnsa |y e g Jio by pad gl 0 (Y

sy s0 g2l @ iy Ol 4 gy Sy 03 9l (F—b i a5 (T

Sy s g0 S 5 iy 4y el S e Sl s Jo logs sails 5 (F

-1

-y

-y

-1F

-1

Y

-1\v

-A



¥ axio 311A ‘sw)l.é Olosl g b

03,19 Cuwlid o oIS b ol aiigd (1050 W yar 50,I905 plovenllS W puns (Gl SLSST )0 i pgrie 14
Wl a0 laes oS Wl e GB35 @38 S 5 ()
gl Soal s pb )95 i b gz 85 Sem Ojlay g S o (F
Lo S5 &g pidr 4 Mle (92 plo e (Fum &5 (o2 Sl 5 (F
S (97 CiS—s Sypa b Ao ool joo |, aS,a (F
00,10 (ngtcho Cul S G IS L €ly G0 po Sl o 095 3w 0 LS50 QH’&}M» e -V
Sgy d o oSS 3 < b 5l cwl b olie, el g —oi oy g (O
g A oy 995 L [l S5 b o)l s e (s peTg cdos (¥
S92 4 (i iy S o3l 5 o S92 4z o L (ol )0 s 4z o (T
S92 4 35 gmdl g S Sty Ol (nl 5o mro3S a5 Lo ped 5 (F
00,10 cuwlid Cup plus b €09 Jli5 colo po o b Jordo (oS U145 Wl (o ol (AT > 10 poihe T
ool ()55 b3 5 Jal 5 T ol aS S 93l Gi—e &5 Sl ceul (laikal (O
Wlod S (ypand 5 o ba3 g0 4 (S 4 sl (T Sl 655 oo @b 5l el (Y
WL 9o S ety o5 B )l e S @S 4 oS Sl (5983 45 (V
SpSsoin o) ddyer i Bl S L grele 59, 00— 50 1z il (F
B, el . S 32 a Olol gaod L« b S Sloy SU Ty geosl o3 Jo 609 Sow o UL Con potio -TY

hals sl S5 a o a5 S el S35 515,60l 5ol ()

05 ——d9> S S edd o0 (92 oo B2 L= 00y n B (Y

L gl owlite s b 1) 59— 1, sles i a0, sla S (¥

35 Saare p > s S 9 Jlg e S 45 () ode Zews I Sobdl Ll (¥
D518 cawld S b o glicnl & bl sdon popo -TY

$itdsr U 2 Sl 03z el jl S ot 355 2 955 iz Olodr S5 ()

il oS 2 Sl QLS ogee 4y i ol i > S (Y

o,5 ol , , S 1,51 e ol dass ol jaSlea el (Y

7

S5 (G000 WSS uo) (69 Seemd 30,5 45 S A K5 (go0, (F
3,10 (oo Cul B Cant plaS b €l 55 9 LSl o 2 Blee pnnST 93,573,545 (goruw cgi & 59y W95 ey -TF
e 935 SIS (S o2 0 09t el S 5 55 5 e 4z O
il STl plos oS ol 55 &l O 50y v pip Gl A S (Y
)5 89y oS xS Came 9t Sl (53 E s x—s 5 55 (¥
6955 55 555 b osgll e (B 5l aS J5 leesS I Y1 (6052 (slo )y 25T az (¥
Al s 50 9 A o jiS 3l 3y 5 090 59 50 45 1y AT Tl (ylgi e ety Hlgdd 1y sz 4z 1sles potie YO
O,18 el e S 32 a4 Olol aod b «uS 0 ()0 00
RUIPVY PR S KW N ALV bl >, S ls) 5 cdae ()
polas) sl amd o gp S—e Js 5 plr 92 & gy (B S Jo )b 2 (F
| candle ol oAl o 03 loeny 335 Jlo 4 (231 g SIS |, e ol (¥
Iy b8 (gl xs conuzmn (Al ails Sole gaw 3l Gae 5l o cal 0l e 9> (F



b axivo 311A o ol
(¥ =¥7) psgiall o cupmil) o Laa il el 3 5V sl e MW
L e lia alal 135 1 g 08l 0 By sl o8 Al »

ol pslie (Saij oMSiie ol 50 B> (I B (e 45 WS gad jg (S ()

Lol Hmo i 0l Lo (lewitew Jolie 50 (10 a5 5,5 0 eSS (Y

oiS Caglie (S SleeS oz ol p 50 4ot (ol (00 45 05 sai jpad WS (¥

oo 250 (olaSed Lo Cddn 5 (S5 Jlie 50 (i ol (50 45 0,85 oS (mSen (€
ol agd 5 gul ) ganal a llall akles ) (ulil ) gedl g cpalball () gigS »
030,561 (6l (glogmsl 1wl b ylisdlo Lae 43 1) pd p0 5 anbls olodllo 51 ()
Lo QLT gl Gl iy 00,5 Siges (S5 o 4y 1) po50 5 ay0gy 156805 Lo (F
100,51 byl B 051551,3 S5 & 055 llo Jae L e 5 4zl il pye 51 €F
Lol Ll 89mal 955 g0 s 55 Jos 41 0350 (13,57 D580 5 (3052 )0 5 Lo (8

red Obing da ST 138 pea cBaia (D) 4 (e ARpda Cuy ) il 13a cad

128,00 (05 @1 5l Giiwgs ded (pl bl Slals jlwn ) oo 5 Giiwgs a4y aSil 9o Glage ()
Lo ) Jliesl (o5 @ 1) 59 oy 0l Lol pdlel (g0 ol 955 e Gl Jiie & lages (F

ety sol% e b1 ol ol 053 L o, g B ¢ (o pDlel (90 laten ! O

13,5 el ST 4l yen ol (g il 13- L1, gl 4SSl 00 el iiwgs S5 4 Glotre 00! (6

3T 4allS g gual) ulSad) Jas Jand Al B cpall LYA oy 318 S »

IS o wSie 355 50 al (ygzmen 1) 55 )5 i Sledgles doa ()

Lol oage 1) 55 (Sl cilghne (slan] Jio 40,8 iz )0 Jolow o (Y

Lot m ol | 5 olSl e ] (ymmas 40,5 50 otz sledslos plas

Lo o plowl anl Jie 1) 59 olSal Joe 05 0wt sledgbo 51 (Jobos y2 (&

rsall e

1o 5T oo 352 |, inds g S b 1kl 5 ALK (e algh D ()

Iossn 3l il s oy | 653 S o 114 il f i 1 88 L G35k e (Y

198, Gslie ol a5 355 os el gole 45 el > e thlid o (e Y] i Al 8730 (¥
a0, a2l3 Ll o 31 05 0000 e ol (sl gl ST 31 ylasins i 3 638 el Caald) 5 o 6
o sdall ulial (e !l e sy ol p ) TS0 G L 63 i)

Ibes 19,8 &4 (55" 59l 51(Y oS 19,8 5538 395 15,3 92 ()

Lo o ol oyl S cdle (8 15 b el &S 15 o IS0 (Y

-1

-Yv

-YA

¥4

-\



:Uadl) e L lay ol o 1y (3T B ausS (i wialgs oo 1y Sy &5 Slas gl »
Lo sanS (i | sl Cslal (s ol L Ly (1 el i L Sl Gy 5 A1 L L@y
LS i Gl Cslall 038 0 L e 1ol Jn Ll Coladl gy i ol e v
igmaall (8 - lusid y o0y 5B 4 L sBle e 6l 5L ey Sl omiile dw Al (g gy >
Maadl z s () Se ) dliaadl Hlaliall 45 )1 & Hlu B35 e bl (ued cddy ()
D) 2 A Y e af Al il saalid <l i &5 ae |53 8 Ll Gued IS (Y
Pad )l 87all dliaad) HBLD 45 )0 Al = jla ) AN <l s ae 50 ) 538 Ol A (Y
bl laliall 3aalial Ll A Il DU e Gt ) 355all a6 Fusad IS (8
ol il Lay (£Y - Y8) ALY oo qal 28 Aby G Gall 3

LG @ pdal) 2 agatad DA )i slalall S8 gl pdall dglu £l g oo okl 50 Ll o g iKd py
AR il g Ales @ cChant ) o Bady Leie Mha gl te i JS o 53 40 o 5 Laad S 575h cra
T ¥ (S (4%)

LAY oaani Latie o5 g i Y Llua aglee coplgpauall (o 13 adai Jall) LI 3 digrall 0
Ao Ll g Al Ll A Lbal) 48 Cila ) Jaadl JA5 AT (e AT cle gana b Gilial ¢ o Al
tolall Jaa g 404 alsadil)

cle gana o 53 WIKD el LY apand by of Jgiradl cad dlslud) 138 ce Alghuall b BN culS )i
1ty o g a5 i
raaall e
Sl 3 5k @B < pdal) T oY) s i o ()
TedSLial 5 s die Leibas elss Tielaial sha Jaill (¥
1oAY sacbuey o sk Aalal Lellael i 3 Jail) e sane [l AR 008D st Ladic (¥
ohall G0 sl 5 Y S sacluall L) sl e pane goen oy Jhall G0 4a) 5 Laxic (¢
....... o Jixl 5_alls ciliy daa el el Gie
lelall (i of ZEAN anagd oo Al gunally pmll (v 1haed ¥V S Adialad)l e 338 e 3l sall (3
HEAY Lo s olad can ) e aile Le ) qand 8 poban (6 1 AT Jams ol Ul sle ) (mny o 5 ¥
tuall) e o maall e
1 5 al 5 s 5 058 )5 30 L S e laladl sl ()
Loyl Lae Calias Y el gl e Jaxil) 5758 (Y
s 3 sad) (e Camaal 4350 3 g g Jaxdll T L3 Y (¥
Piadl 578 e i 45 30 2 5758 ol gl (¢

=YY

vy

-r¢

-Yo

-



...... O e Cany o sl Gl pan e 5 50 30 5 e iie) (e paaall i VY

Lo AY) e sl sl b Lol 5 L Jlas aalis (0

1) )l (ge Banl 5 e sane el b ES) (5 0 Y (¥

ilad) 550 die AV O sl Baelus ¢ sase S (Y

1Aahad) g sl ‘;h\;t.—ﬁﬂu{e&:ﬂ\) il a7 Jas

(P9 5 ¥A) Jsial) B maiall e

g i U8 Canngd 3380 0 g KA 8 4B (i Sa) o paaas P8 15>

E }

—of)aj\—o)s—g_ul;.a(\‘ f's“‘ dS )S\sl\—o)s(\
:)S\fl\—’o)s—;{sw—f_ﬂ)hﬂ\(i Q\JQ\—QQ@—JU’;—\M(V

Pty (S AT Gl gl Ales S ccheans g ) O Jaadly Latie

O = Cian — BA) — Loie (v Gl g — e — wa\ Ja;»u’(\

LEsy - u; el 53— Al ¢ Al - ALe — Cacan — i) (F
(zv—z.)géﬁs\dgﬂug\yg\géc_,md&;c

t) gy

5D a5 dled Aas Aleli g [ psleall e = S = Jlsl Qb e (BB w3e = gale Ju O
Sﬂ-ﬂtﬁf}

L&—U@A}«bﬁ»PJMM\J‘JU”)M&G/@A‘ejy—am—déﬁw(\’
bt Alan Alold o 5 Jub [ oyma = sl e = e = Guilall = ey

O S saeca aleld 5 Jad [ Satie = asia = Jlad) Gl e (SO 3 e (8

1Ay

@Ay aleld 5o s pe Jad [ aglaall e — oY - maaa — Jed Ol e S 236 ()

el «a» e aleld g Jad [ Qe — aglaall Je— Cielian 5 msia — G (Y

Alad Alaall 5 «@lAlly aleld 5 Jad [ manaa — J2d Gl o (BB 3 30— Al - ¢ jlae Jad (¥
Aylad Alen Alels g 5 o shye o [ oyma— pslaall e — o 3Y — B 450 — llaall - ¢ jlima s

[ |
“¥A

¥4

—$o

-t



¢ gl
«lay %MML}J;);A;QQQ&JLQ/JLQ;M— u\;—)‘S'M 3 yia ()

W3y aie Jasall Al ¢ g ye 5 Ja [ AV maaa — e — Jb e — s (Y
Laglly j5ome 5 @i [ Gipaie — AV mmaa — e — Jb Gee — 5SS pan — aud (¥
ac sial Apnglly g 5 pe 5 by Cilae [ Coall (o g siae — AV mama — e — Jb e

-y

(0+ — &%) 4 ALY ¢ sl B ulid) (e B E

AR a4 sl e (e

a) ASa Lalaa) Gt DG cadl (Y bl Gl Liat  cand) ) 8 5 W L ()
b e Calar) AuSall S8l aaSid (¢ okl 5 4558 A 5 s Al il (e (¥
Y Adle S (o Cilidy o i) e

(3l danian 2aly Jalall il 3 ()

‘dﬂd\.leS\A_\Oi @zul\wo}mfw\:ﬂ\hi(\‘

(B8 G (s Y pgany 5 s A ey fSa S (Y

105l G 5 21U G Ll ol oSa e (5 ) 6

10 4 sade A gl L G

iEy B0 s el ok Y Yoo Jadd 13 e 0
!&Hﬁpééﬁjﬂe*m;tuusi%}wiy%wmdaﬁ

15 se 4 Bad U 5 481l e Ly ya Lalis Jilal O v

lode ga e Sala i€ iK1 5 aie¥) e Sile dleas US ¢

i sgaall (sl b ek che

1ol o gill (5o Lo = cpaddad o gdl il 5360 Y ()

liadal Jles 53 Y € Adial Jlen Gusd Gl 6 5 Y (Y

b s e el @ o) il e el SLYI gy (¥

1,58 Y gl ) a1 5 e 88 oY slas ol el Aded 5 ¢
AL My e

Lo palal en e Y i e calu (v lala b il (55 ol B Ja ¥ 3 (0
i paad 8 o el 8 Goon Volal o ¢ 10l ddlae 6 e Y 4l o o o (v
14l Jgrdal) Cpe

Ldla 4ila 5 Jead) sl (¥ ol i el s 0

!);ylliag‘afg»aﬁs\(z L o 8 o) yaal) Chae L (v

-ty

—£¢

1

-1

A\

—£tA



311A e 04

sl 4 Ll La e

telliay ) 50 (i ¢aall Canns Jind 0

1l e Jo o Le dlia L oo US clic aad (v

gl e IS 53 685 o oS B ) 5llS Sillm 3155 S (v

1Ol cpns Sl Oy ouitia ga Le o i LA cpuns ) Y BT Y (6

:BSS:’AJ;\;_.«:JS»C);;
1eclanli ganal el i of el T (r lagd S Gy al 5 aglS i 8 4 il a3
1900k 13k ol Y 5 ol ass LIS o8 i e (¢ Mo i) JSLEQ Gy LIS i) il Ll (v

=



Vo amiuo 311A oMl Uyl g Ky

ol 5 S Gy i 4T el AT D9 o0 (yGIMB ) wevvrnernnnnes a1y Femims ludl (e ©loga g0 (gabwpllii soualic
Y 3l g ol 8 Lo ald i — o] S 5 CeS> g ()

Y Lo g Slslaidl 5 Lo dll i = Laoyoy cBalies (¥

3L Y Lo Lo g 2,91 g sl Lials L - laony oy sl (F

Pl i )7 4 €Oyl (Bl (s BT U5 50 (Fogae? 3 10 )18 (yladgs Colighpms Joduna 1y o (Jlaio Glas> spos 95 S
Cp2lodgod i 1) a1 plas

ML e cils L L3, - 1ea8 Bl 5 1,5 Bl el slgan B Q)

Il i il L L3, - lgas ¢ ba)goxd Loglls bafys Lo g i g (¥

ol o W s lslarl 5l Tyea8 Ll o 1,51 Ll el oy G (Y

3 (2, ¥1 g lgletdl 315 lalgis g basoxd Loeagdld Loy Lo g i o (F

] € ] Sl ly yo (481 B g5 o 3l Sl sl plus ply

Lol bl 3 g i 001 Yasl s VL oS35 o J5 ()

Uys Lol poy ) pucs W wpdlas! Cbaoed &Sl g ogd, L 1,88 adll Sl (F

0032 e 19,300 Lo 15,35 (08l g { e 2l 5 ol Wl Lo Lo 5 (21 5 Slglaldl Ll Lo 5 (Y

OBl LLT e o (il 5 Lo Iailoboly Lol slodll 1. 5 Beli) 92 ¥ ) (F

JWis & oy Blaidl 9 Bodb 9 IR SR PO Sl Jlasl il s 5o cledl yas Cddgaze
Bl o WighaS o 831 90 3o v Sealse b Swil Jedl g by iybpbl

CanSo = Sl - S — 5,5 (F Jas = Sy - CenSm - el ()

oS> - D9y - Joe - &g s (F Joe - &j9p8 - Jae - GBI (¥

Corabalall 22! o2 — dicndl Tglsol oSale @Dy — Il Egus (39 39 ST Glo — liall 2l cy92 58 JT Ilsob b 51 oy o ol
sl S o 3 an pllge 51 SGplaS 4 by po o i &

Eon= b, - Eip - wliw, (V Eor= b, - b, - 25 O

b, - Eon-Eon - pl, (F by = Eip - b, - 50 (F

JEE SUREEN SOV g VU T PV I TGIun] [ [ Y— Slool 5l i )i ay €anliS Ige )81 ooy g «amlis Wl o (oad by 20l 43
sl S 5 o (e Jlael - Jlods - (g (V sl S 5 5o (e Jloel = emy - ek ()

Slpgars Glabel g o)lpmale - Jlod = ooy (F lpgare Glabel g (el - s - Jlo (7

il oo () gy &y ghalaSly 9 Gl 0gls PPV P DTS D Lo 5 e b ol yo Sl

calseall Bolie (ye el sliomill g sgudl aie G pad SIS e slo sl (gt ()

sllall by Y &l (glgte el 3yl dll Slae JB - Il sla sl gams (¥

Sealieall Lole (e ail claomall 5 cgudl aie G pad SIS = (S5 5l o8 Jlie 55 5 (g, Carated ailis (1

ool mlis ¥ ail Glgie ] 3, il dl Slae JB - Sy 5le,8 Jaite S0 g g, Comated ailis (F

-0

-oY

-0y

-oF

-0

-85

-0V



1) axio 311A oDl o g Siud 3
a8 4T plaS ply «usS 598 (T 311y (Gl jgel g Gl Wb S a5 Gails 1) GiulS wlgsy (S S 109 axis oS 2
AT R

09555 % el bl LT (e KI5 53 SUS (gl Guld ()

pSagid oSUyiy g il S gl bl 5w oS o 5 (V

gy g bl 3> 0 553151 SV pall g Al g0ty Lagh o ¥ (F

3 i Gl 5 @3V 5 ok Lo g e oo Lo sl 5, > Lol 8 (F

5> plaS 4 paSo (19 50 31 o T A o Sy 250l0 gy Gdbe jolo AL pmed 219y 1) S 2 pb 51 G e

fasdl o0
pre = e — o y7a - p ol (V preli— e - izl py2eeli ()
pre = pyeali - pyoa - py2me (F py7eli— ol pyoeeli - o yoma (T

T plas ply €anlmilion (393 oo 6l o2 4 (9930 SR> (33,5 Ky o5 b ot B1lim ood 1 1y Ol SHeSH 139l aiiS S

Sl 00l s 7

b ;28 il 5 s5ed 35 ST VT ST ol s ()

Oslind Y 15l 5 iall o il S ygmatns e ptie 5 (¥

o s e bl o Al 355 S ()30 5 0o Shos, (F

lode Ly Lo lxd e g aniild gzl (yad 3oells (wlill SLSUI e L3l G (F

P Ul R I R SR TP YT p— 4 €<y oo W (B pSade S Lo> taloydioe 4 0,5 T8 Heiwd cml jo <o
w200, Az gl e, A €Ml (B 5 p8Y g 500 W Wl yd oo (L) P! ol )

ol 1Sl &l LS = oasS pelats (ilsd 35 (¥ 00 meats lg8 D9z g — 0aiiS el (il 3g2g ()

! (Sl L - ol (Sl @l sl (F oS ol (ilsd D929 - _sodlol (Sl ol LS (F

4 <l ple 31 #p SYI S5y 5 131 #@he oo GLud¥l GlS # GLS U1 STy masl 13D gk b SUT ply 5o cdo
2RO (g e

O1R8 oog 03zmns (02 yesley 092 (o (F % Jop (e 58 P90 el ()

Jol5 sl 2l ,0 6l (6 pin samsls Solel (F codal> lhes wlic 5l 6 piul b (¥

RS 45 g oo Azt oz (3! 31 € (ySiow Byl (G s sy e 9% 51

el ca¥y g Canlel el o wdle, Blaal ziss ()

ol Gl BB glas b alalls Ll b jascis jo Slysl (Y

el a3 S Byme | Caslel plie (gl 03 Wilg oo 45 S L5 (F

il obesl g Uas 5l cyguan doin g plol a5 col ol o8 T ezl (F

O ook (s (31 3 2390, 9 010 L 1 (8) ke @ iz (Sl (3l 33 S92 Ahamndid 395 )b g0 33 () Phasl (015 ol
s J36 (2) yrolsy g2 crrrennes ST L (oo 30 €y P ot dxans g 1o

Lot o5 sy 5 ol Jof ol oS i) il oy Lol (O

@S el Jol g Jgmo I lgaslol g alll lgaelol Igial o 31 3T G (Y

e Al ygends il lgial 1 g dlgu ) g Al oS g Ll (Y

&l s v Sl Sldlall lslee g el 3l ol (F

-0A

04

_?o

-

-$Y

Al

-7¥



WY axiw 311A oMl Gyl g Koy

St 1931 g )y 5,531 g ol oo opl 23l 15 S 19 id (B )YI (0B Iy D sisls b s play @ g b

REUW | PR T IPPC TP PSR PUC: RSP PSR S5 a5 ool 8 5 51 «yglias

lodinn 3 slaalaj g Lis & Scdlal e iy 15 (O

asdS slacal g gl 5 oSl uilgd 4 o5 )5 tagsy (Y

O Blawe 5 s 5 Ll o o s Jass (¥

Sl Ll @S (gasey B 4y Colan (galiwy lanainn ClidS s )0 axllas (F

3 4 ol oo (led o amoler 50 (Lisl yado g @i (T jole g 0y (09 (asies (78) loj plol 01 00

20,5 oo 40565 1 lisl 6ol 5 (saime Ty 5l g sl slacolan 5l S LeS Sl e 4 axel> (A

A,185 e yo Hlaal L) 093 slaaiulss iy oS w995 b g ol plol b ailed co wisS wlas| 0050 o5 0 (V

ol ca® Jledgn pore g o9d oo 3Ll (6395 4 WIS By 3590 se |) 095 walyte &5 )8 e b gs2l2le o (T
59 o

Sasbre 5 g W1 Gl Jb 5l lagl a5 asilo e 5 aloe 095 2 L g Lol |y 055 plol wpas o Glom (F
A5l eMb| yliege

S5 g o0 el yo a1 plas oLy o €8 3 €l lolol g Lasil ol y sk ol pocins! 4 auiid &9 lewl g coxbléy

S AP PRI IO P NERENAEY

el gall oyl e JSg28 aase 151 (¥

1S JasY & el 5 DS el S5l Loy el JB 5 (F

08 o2 Y 5 pale B3 Blo e g 5V pal g dil el o (F

RESUV N T { PO Sy g 6441 Lo &5 Conl v 031Gl JuSid Bad oy Jle

boalae T21 5 550 g Bl o Slabunall g crmainodl ol 2 T (Jlas (sladinn) 53,57 o135 ol Gy O

Lokae 1,21 5 5 k0 mod 4l el o Slabaradl 5 cpradecedl ol = o0lgils sliacl sgine 5 IS 0, (¥

i 5 s 52135l o o0 Jor 5 Ll oSl oo o0 o 5 - 0l (sliasl (s5ine 5 (BT a3, (F

5 o 15253l e o0 ez g Lrlyjl oSl (e oS0 e 5 - BT Il slaaia; 38 eald g b ogn (F
AL

4 «odold wuy Sumio g Jeol 5l g «Cumgl Cawd 4 (Fud H90l GAod paii &5 Cewl (LS colo a1 o5 S

C100 55 o i 1) T oS oLy i

oVl a5l JI - ool aeS> 3 S i Y g Jg oo 450 oo mtd Lo ()

spe¥ gl 1o gl (o gl ige 55 ol 08,28 Lo il 81 (Y

ol il 9o 8- laxl asS> 3 S a0 YV g Jg oo 93 (pe o Lo (F

Al dll o J5_ 00Tl o ol dige, 55 ol 5825 Lo oyl ,3 (F

S @ bl ofy (Flowl LOLS g Wl plpoly 9 canl pludl ks wWiglas by @ Gl ews S

Sl00g03 w33 1y T oS ply €l ylad

omaliell Lol cyo ail slaoill g sgidl aie G patd SIS ()

Al il s Y1l o Lalses dtlaels ol SLsI! I L 331 G (Y

3';"&W@u‘sﬂﬁw‘ﬁasﬁ@m‘sﬂ}aoi'&»‘ﬁm&‘w‘&(\“

W.lal),okmdgwl O 3 e g0 oSU il ylalidl loauss ¥ ol pol o b oSl agel oI (F

-$0

_$%

—$Y

-#A

~$4

_VQ



W oaxio 311A el Byleo g S )
............ 45 55,5 o potio «1y9a8 ol g 1,5Le Lol Juud! ol s G : gady oo T ply yo s

9,00 DBl G a2 oS il oz lr o sl O

el s g 51,8 L plss olg3b ol o JLaS o, 4y Culan (F

IRPTIRVAIP Gcﬁ;u Ol 50 55,0 a8 1) sl colas 0 o ol walal il (F

Bls las Gladl a1y o) slowl w8 Il g g, Jloyl b o Jlae slas (F

............. IR REG PPT S PST ST S S VIDICN P 91 CHIPRECIR PP PRl PRFCIRY PSP PE S PN P PR PIDIE 1A RE=IPN Pl I
by o0

e 60)l)d Bro St Sem Cayd - e 3B (V0 asl (60)l)0 Bro gty Se- Ceydbo Sy ()

S5 5 Jolse plos oo - ey ool F S5 5 olse plos oo - e joli - s (F

Pl S 5 oalall 3l apstll - Jgl - p30 (¥ el S 5 oalall 3l apstl - p5s - 31 O
&y 16 ptiamedlS alniy g ol o yaiiaedl o 3o m S5 (F 4y t6 jpiamedlS alais g ol e jhniaadl = J3l = e (Y
Lol sl (3 Tyl () (o2 5 3501 0 ltlall g ooludd 31 (A a5 3oy B sy b sl ply 5o s

Ciy 4 g5l 5 s Pl slayrs 3l solid o5 33,5 o potde «ogalay poil SUYI Jiaki SIS Ll oo Zalls

3T s pliege 4 paise - Lis o @, 4 ply Bl o liage 0 s ()

Sl 53 plege 4 paitee - L ) plisde el g pliage o S ite (¥

Oy 0 o9l g pf 3 palls - s 5o g, a4 plgs Bl eyl 4y Latsee (F

3150 09l 5 pd 5l (el - Lo o plisgeé 5 L e S e (F

NV PR ot s S p sas] axole> 9 0,8 (uswilys STyl (gl (530 yaelip 5o
Pyes O Die Coghi - dbie sl § LSS ST e I g0 O

oolyl g loal o gis - e sall § LS ST o JI g0l (7

o3l 5 Sloal s Iy ol g Al Iyl dogdl cusge JU o (F
0908 OB D58 Cusll ol 5 L Igipninl dnsd) pwge JB 5 (F

-y

Al

Al

Al

)



79-
80-
81-
82-

84-

85-

86-
87-

88-
89-
90-
91-
92-

VF axio 311A RN

Part A: Vocabulary and Grammar
Directions: Questions 76-87 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will

see four words or phrases, marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase
that best completes the sentence. Then mark your answer sheet.

Ali left his job because he was so tired of ----------- the some job, day after day.

1) do 2) doing 3)todo 4) doing of

The kid ate a large plate of food for lunch, ----------- her sister just ate a snack.

1) since 2) whether 3) whereas 4) so that

I don't think I am really ------------- for a hard job like that.

1) experienced enough 2) so experienced

3) such experienced 4) too experienced

Mary's poor diet ------------ the reason for the frequent colds she catches in the last six months.
1) can have been 2) might have to be 3) must have to be 4) may have been

This travel agency holds tours which provide a wide variety of outdoor ----------- .

1) occasions 2) functions 3) activities 4) instructions

The new office block really ----------- out from the older buildings around it.

1) sticks 2) breaks 3) brings 4) takes

The success of the ------------ depends on our controlling the conditions carefully.

1) emergency 2) experiment 3) entertainment 4) environment

If we do not find a good solution for the problem now, we will be ------------ up trouble for
ourselves in the near future.

1) lifting 2) keeping 3) joining 4) storing

The education ------------ is having a meeting tomorrow to decide how many new teachers
should be hired.

1) missionary 2) committee 3) audience 4) community

Every packet of cigarettes should come with a government health warning which is -------- to
it.

1) attached 2) forced 3) forbidden 4) promised

You can buy a/an ------------- version of the dictionary and save money in this way.

1) regular 2) national 3) electronic 4) reasonable

They found a rock with gold in it, ----------- buried in the earth's surface.

1) straightly 2) efficiently 3) rapidly 4) deeply

Part B: Cloze Test
Directions: Questions 88-92 are related to the following passage. Read the passage and

decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your answer
sheet.

An unemployed person is someone who is able and willing to work but cannot find a job. The

reasons for this can be (88) ----------- : the person may not be suitable for the type of employment he
or she is looking for; the (89) ------------ or type of course that person is trained in may suffer
(90) ------------- and the person is made unemployed again, (91) ------------ , looking for a similar job
is that much harder as others (92) ------------- for the fewer positions available in that line of work.

1) famous 2) various 3) flexible 4) subordinate

1) stance 2) strategy 3) occasion 4) industry

1) smoothly 2) definitely 3) interchangeably 4) economically

1) moreover 2) whatever 3) although 4) unless

1) involve 2) compare 3) compete 4) evaluate
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Part C: Reading Comprehension
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed

by four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4).
Then mark your answer sheet.

93-

94-

96-

PASSAGE 1:

To die on the banks of the River Ganges in India and to have one's ashes cast on its waters, is for
a Hindu to be sure of a happy future life. Bathing in its waters is believed to wash away sins and
cure disease. At the holy city of Varanasi, also called Benares, the banks are lined with temples
from which great stairs stretch down to the river so that people can bathe.

Indians often call the river Mother Ganges. It is a good name, for some 300 million Indians
depend on its waters to water the surrounding land and provide sufficient food crops. When the
summer rains join with the melted snows from the Himalayas, the smaller rivers fill and cause the
Ganges to rise and flood the low parts of the plain, soaking the soil so that it is ready for planting.
The river leaves a coating of rich new soil behind. In the dry season its waters are sometimes led to
the fields by ditches so that a second crop can be grown.

From the central Himalayas the Ganges flows for about 2,500 kilometres (1,500 miles) to its
mouth at the head of the Bay of Bengal. It is the second longest river in India (the Brahmaputra is
the longest). Thousands of villages are scattered over the great plain through which it flows, and
there are more people living here than in any other part of India.

Among the branches of the Ganges is the Jumna (or Yamuna) River, on which stand the historic
cities of Delhi and Agra.

For a Hindu, ------------- , is considered a happy future life.

1) swimming in the River Ganges

2) throwing dust in the River Ganges

3) dying by the side of the River Ganges

4) taking away a little water of the River Ganges

Which statement about Ganges River is NOT true?

1) Every Indian believes that Ganges River washes away all the sins.

2) It is a common belief in India that swimming in Ganges River will cure diseases.

3) There are plenty of temples on the banks of the River Ganges for people to worship and
have access to the holy water.

4) The river Ganges is located in a holy city.

Why do people call the river Mother Ganges?

1) Because it waters 300 million Indians.

2) Because it dominates the surrounding land.

3) Because it fills other rivers which people use.

4) Because they benefit from it by using its water for farming.

Which of the following is the origin of the Ganges?

1) Central Himalayas 2) Brahmaputra

3) Yamuna 4) Agra
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PASSAGE 2:

To obtain power from the sun's rays is to use nuclear power developed at no expense in a
laboratory 93 million miles away. For the bright energy of the sun is maintained by nuclear
transformation of chemical elements occurring in the sun's interior at temperatures of many million
degrees, and at pressures of many million atmospheres. The resources of solar power are enormous.
If 100 per cent efficiency could be secured in the transformation of radiant solar energy into
mechanical work, a horsepower per square yard of ground surface would be available under
cloudless skies. The expense of collecting solar energy still prevents its competition with the usual
power sources. Yet, unless the vague promise of safe thermonuclear power from oceans becomes
realized, solar power must supply the enormous and growing requirements of children within two
centuries. Because the ground sources (coal, oil and uranium) may be used up soon, they will
become more costly than solar power.

According to the reading, what do we need to convert sunrays to energy?

1) Thermonuclear power sources.

2) A constant resource of chemicals.

3) A laboratory millions of miles away.

4) A cloudless sky at temperatures of enormous degrees.

The writer points out that solar energy is not used on a large scale ----------- .
1) though it is clean and safe

2) because the expense of controlling it is enormous

3) because it can create some dangers to the environment

4) since it is costly and less cost-effective than other sources of energy

Which of the following is the best topic for the reading?

1) Solar energy: an impossible energy source 2) Solar energy: facts and realities

3) Expenses of using solar energy 4) Different sources of energy
According to the reading, an alternative to solar energy can be ----------- .
1) ocean thermonuclear power 2) energy from fossils

3) radiant energy 4) nuclear power



